



“浙江法制报”微信

“浙江公告”微信

浙江法制报

星期五 2018年11月 | 23
农历戊戌年十月十六

平安浙江网:www.pajzw.gov.cn
浙江法治在线:www.zifzol.com.cn

新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5632期 今日12版

我省表彰见义勇为先进人物 车俊袁家军看望代表

《浙江日报》记者 王国锋 李攀

22日是我省第三个“见义勇为宣传日”。当天上午,全省见义勇为先进人物表彰暨见义勇为工作会议在杭召开。

会前,省委书记车俊,省委副书记、省长袁家军看望了受表彰的先进人物

或家属代表。陈金彪、王昌荣一同看望,赵光君、王双全、孙景森一同看望并出席表彰会。

车俊向受表彰的见义勇为英雄表示敬意,向因见义勇为负伤的勇士和牺牲英烈的家属表示慰问。他说,见义勇为英雄的事迹感人至深、令人敬佩。各位英雄用实际行动展现了人间大爱,用

牺牲和奉献诠释了人生价值,为全社会树立起一座座令人敬仰的道德丰碑。你们是当之无愧的最美浙江人和时代楷模,是全社会学习的榜样。

车俊强调,当前,浙江正深入践行习近平总书记赋予的“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,勇立潮头方显担当”新期望,奋力推进“八八战略”再深化、改革开放再出发,加快“两个高水平”建设。我们更加需要一个安定和谐的社会环境,更加需要用见义勇为的崇高精神激励人、鼓舞人。全省各地、各部门都要大力宣传、热情讴歌见义勇为英雄,大力弘扬见义勇为精神,努力在全社会营造崇尚见义勇为、乐见见义勇为、支持见义勇为的浓厚氛围。全省各级党委、政府要对见义勇为英雄高看一眼、厚爱三分,认真落实相关的优抚保障政策,着力解决他们的后顾之忧,真正让他们感受到党和政府的温暖,感受到社会各界的关爱。

会议以视频形式召开,各市县设分会场。会上,19人被省政府记(追记)一等功,其中9人被授予(追授)“浙江省见义勇为勇士”,10人被授予(追授)“浙江省见义勇为先进分子”。



陈永德因追击盗贼受伤,右腿无法正常行走,左眼永久性失明,民警搀扶他走进会场。
周尔博 摄



英雄受表彰 周尔博 摄

致敬! 我们的平民英雄

详细报道见今日2版

为建设更高水平的平安浙江贡献检察智慧 全省检察机关努力找准参与基层社会治理的切入点

本报记者 许梅 通讯员 胡雨晴

本报讯 “深刻学习领会新时代‘枫桥经验’的精髓要义,要把新时代‘枫桥经验’‘五个坚持’落实到履行法律监督职能的各个环节,以检察机关推动基层治理现代化的新实践,为建设更高水平的平安浙江贡献检察智慧。”近日,省检察院党组书记、检察长贾宇主持召开院党组会议,传达学习“枫桥经验”纪念大会、省委政法委员会全体会议的重要指示精神,并研究部署贯彻落实工作。

作为基层社会治理主力军之一,近年来,浙江检察机关按照习近平总书记

提出的“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的要求,全面践行新时代“枫桥经验”,在不断深化法律监督职能和社会治理功能的过程中,探索了不少新做法,并取得了明显成效。今年,根据省委政法委六大工程的部署要求,省检察院立足检察职能,出台意见,带领全省检察机关实施了少捕慎诉保障权益创新提升工程和涉检信访案件、矛盾多元化解源头治理创新提升工程等六大工程。

贾宇强调,以学习贯彻“枫桥经验”纪念大会精神为契机,全省检察机关和全体检察人员要进一步落实好总结提升推广新

时代“枫桥经验”六大工程建设的决策部署,紧扣预防化解社会矛盾、有效维护社会稳定这一根本目的,深入践行“少捕慎诉、谦抑善治”的司法理念,提升办案效果;要加强12309检察服务中心等平台建设,深入推进检调对接工作,努力从源头上化解社会矛盾。

景宁的“法律监督网格化”、慈溪的“花季观护”、上虞的法治综合教育基地……今年,省检察院在各地创新社会治理经验做法的基础上,在基层检察院选择25个项目作为新时代“枫桥经验”示范基地,并落实省检察院职能部门进行分类培育和指导,进一步找准了检察职能参与基层社会治理

的切入点。

贾宇要求,学习贯彻“枫桥经验”纪念大会精神,要发挥新时代“枫桥经验”示范基地的引领作用,努力打造检察机关促进社会治理新品牌,通过不断创新检察机关践行新时代“枫桥经验”的载体和平台,拓面提质,进一步提升全省检察机关参与社会治理的水平。



宁波公安再送12项便民服务“大礼包”

“阿拉警察”APP迎来3.0版

小学门前撞倒多名学生

辽宁建昌县发生严重车祸 嫌疑人已被刑拘

2版

律企联



中小企业免费法律咨询平台